



ЭКСКУРСИЯ В ЦАРСТВО ФОНТАНОВ

СТР. 4



Черная РЕЧКА

Санкт-Петербург

№ 13 (147) от 9 августа 2016 г.

Официальное издание
Муниципального округа
Черная Речка

В этом номере:

**В «ЗЕРКАЛЬНОМ» НАЧАЛИСЬ
СОРЕВНОВАНИЯ «ШКОЛА
БЕЗОПАСНОСТИ»**

стр. 2

**ЮБИЛЕЙ
БОРИСА ЭЙФМАНА**

стр. 3

**ЗАНИМАЕМСЯ С ДЕТЬМИ
НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ**

стр. 6

ПЕТЕРБУРГ ОТПРАЗДНОВАЛ ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

31 июля 2016 года в Санкт-Петербурге прошли торжества, посвященные Дню Военно-Морского Флота РФ. Парад кораблей Балтийского флота принял Президент России, Главнокомандующий Вооруженными Силами Российской Федерации Владимир Путин. На Сенатской площади у памятника основателю российского флота Петру Первому присутствовали Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, члены городского правительства, ветераны ВМФ, нахимовцы, кадеты, представители духовенства и морской общности.

В парадном строю кораблей был и крейсер «Аврора», который накануне праздника после ремонта вернулся к месту вечной стоянки. Открыл парад фрегат «Адмирал Эссен», недавно вошедший в состав сил Черноморского флота, его местом базирования стал Севастополь. В параде также приняли участие корвет «Бойкий», малый противолодочный корабль «Казанец», базовые тральщики «Александр Обухов» и БТ-115, рейдовый тральщик РТ-57, десантные катера, гвардейский ракетный катер «Димитровград». Подводные силы на параде представляла дизель-электрическая подводная лодка «Краснодар». В парадном строю на Неве стояла также яхта «Эдвенчер», подаренная принцем Чарльзом городу и ВМФ на 300-летие Санкт-Петербурга.

Президент Владимир Путин поздравил с праздником военных моряков и их родных, сотрудников кораблестроительных предприятий.

Завершился парад торжественным маршем военнослужащих Ленинградской военно-морской базы в ознаменование Дня ВМФ России.

И. Преображенский

«МОРСКИМ СУДАМ БЫТЬ...»



Именно с этих слов началась официальная история флота в Российском государстве. 30 октября 1696 года боярская дума по представлению царя Петра I приняла решение о постройке морских судов, ставшее первым законом о флоте.

Создание регулярного военного флота в России – историческая закономерность, позволившая на рубеже XVII-XVIII веков преодолеть территориальную, политическую и культурную изоляцию страны.

Первой постоянной группировкой военно-морских сил стал Азовский флот, сформированный из кораблей и судов, построенных зимой 1695–1696 годов, для действия армии во второй кампании по овладению турецкой крепостью Азов.

Сейчас ВМФ включает в себя Северный, Тихоокеанский, Балтийский и Черноморский флоты, Каспийскую военную флотилию и Ленинградскую военно-морскую базу.

Современная система органов управления ВМФ окончательно сложилась накануне Великой Отечественной войны. 15 января

1938 года постановлением советского правительства был создан Народный комиссариат ВМФ, в составе которого был образован Главный морской штаб. Его создание стало завершающим этапом развития управленческой структуры российского флота.

Надводные суда в современных условиях остаются важнейшей частью ВМФ. Создание кораблей-носителей для самолетов и вертолетов, а также переход ряда классов кораблей на атомную энергетику намного повысили их боевые возможности.

Подводные силы ВМФ

19 марта 1906 года зародились и стали развиваться как новый род сил ВМФ подводные силы.

На сегодняшний день атомные подводные лодки являются основной ударной силой ВМФ. Эти корабли постоянно находятся в различных районах Мирового океана.

Оснащение подводных лодок атомной энергетикой и ракетно-ядерным оружием, мощными гидроакустическими комплексами и высокоточным навигационным вооружением, комплексная автоматизация процессов управления

и создание оптимальных условий жизнедеятельности экипажа существенно расширили их тактические свойства и формы боевого применения.

Морская авиация

В 1914 г. были сформированы первые части морской авиации.

Этот род сил ВМФ состоит из стратегической, тактической, палубной и береговой авиации. Вертолеты морской авиации являются эффективным средством целеуказания ракетному оружию корабля.

Морская пехота

Этот род сил предназначен для ведения боевых действий в составе морских десантов, а также для обороны побережья: военно-морских баз, портов.

Береговые войска – морская пехота и береговая артиллерия – существовали с начала XVIII века, однако в организационном отношении в состав флота не входили.

Боевые действия морской пехоты осуществляются, как правило, при поддержке авиации и артиллерийского огня кораблей с применением тактики десантирования.

В настоящее время Военно-морской флот является главной составляющей и основой морского потенциала Российской Федерации, одним из инструментов внешней политики государства и предназначен для обеспечения защиты интересов Российской Федерации и ее союзников в Мировом океане военными методами, поддержания военно-политической стабильности в прилегающих к ней морях, военной безопасности с морских и океанских направлений.

И, несмотря на технический прогресс, поражающий воображение, главной составляющей боевой силы российского флота, как и столетия назад, остаются мужество и самоотверженность русских моряков.

ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

В. С. МАКАРОВА

АДРЕС: ул. ЛЕНИНА, д.50 | Телефон: 237-18-59

ЧАСЫ ПРИЕМА:

вторник с 14.00 до 18.00,
среда с 10.00 до 13.00,
четверг с 15.00 до 18.00



МАСШТАБНАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ В ЛАГЕРЕ «ЛУЧ»

22 июля 2016 года Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров и Губернатор города Георгий Полтавченко посетили спортивно-оздоровительный лагерь «Луч» в поселке Серово Курортного района. На территории учреждения ведется масштабная реконструкция и строительство новых объектов инфраструктуры для полноценных тренировок юных спортсменов.

Глава петербургского парламента и Губернатор СПб осмотрели современные залы для круглогодичных занятий различными видами спорта, стадион, посетили строительную площадку многофункционального спортивного зала.

«Развитие физической культуры и спорта является одним из приоритетов для руководства Петербурга. Прежде всего, речь идет о детском спорте, поддержка которого – залог благополучия нашей страны. Благодаря масштабной программе реконструкции в лагере «Луч» созданы необходимые условия для полноценного отдыха и тренировок. На сегодняшний день – это современный комплекс разнообразных спортивных объектов. В залах, на полях и беговых дорожках этого лагеря воспитываются будущие чемпионы, которым предстоит отстаивать честь России на международных соревнованиях», – отметил Вячеслав Макаров.

Лагерь «Луч», расположенный в самом красивом, экологически чистом и живописном месте Карельского перешейка, предназначен для воспитанников спортивных школ, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга. На его территории расположено 23 объекта для обеспечения летних учебно-тренировочных сборов для 360 юных спортсменов в смену. За последние годы в лагере проведены работы по строительству газовой котельной и замене сетей горячего и холодного водоснабжения и отопления, построена открытая спортивная площадка и зал для круглогодичного использования, складское здание для хранения инвентаря. В ближайшем будущем в лагере будет построено еще несколько крупных объектов спортивной и жилой инфраструктуры.

Ю. Александров

В «ЗЕРКАЛЬНОМ» ПРОШЛИ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ «ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ»

23 июля 2016 года в загородном центре детско-юношеского творчества «Зеркальный» состоялось торжественное открытие III международных соревнований «Школа безопасности». В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров и губернатор города Георгий Полтавченко.

Международные соревнования «Школа безопасности» проводятся Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей», Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», Всероссийского детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности», Администрации Ленинградской области и органов местного самоуправления.

Обращаясь к собравшимся, Вячеслав Макаров сказал: «Дорогие ребята! Сегодняшние соревнования – это замечательная возможность проявить свой характер и силу воли, свои навыки и высокий уровень подготовки. Помните, что от ваших слаженных

действий и командной работы зависит общий успех. Будьте уважительны к соперникам и настойчивыми в достижении поставленной цели. Желаю вам удачи!»

Председатель петербургского парламента поприветствовал участников соревнований из других стран: «Россия – это открытая и гостеприимная страна. Убежден, здесь вы найдете верных друзей и запомните на всю жизнь проведенное в «Зеркальном» время».

Также Вячеслав Макаров осмотрел представленную на территории комплекса выставку новейшей техники МЧС России, которая используется для ликвидации аварий, чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

Соревнования «Школа безопасности» проводятся среди юношей и девушек в возрасте от 13 до 17 лет. Их главная цель – формирование культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения. В программу входят соревнования

«Пожарная эстафета», «Поисково-спасательная работа», «Полоса препятствий», «Кросс-эстафета», «Маршрут выживания», мастер-классы, выполнение творческих заданий. В этом году участниками «Школы безопасности» стали 10 команд, представляющие Россию, Азербайджан, Белоруссию, Казахстан, Киргизию, Болгарию, Сербию, Польшу.

Напомним, что II Международные соревнования «Школа безопасности» прошли со 2 по 11 июля 2014 года в городе Сочи. По их итогам, 1 место заняла сборная России, 2 место – команда Республики Казахстан, 3 место – команда Республики Беларусь.

III Международные соревнования «Школа безопасности» состоялись с 22 по 31 июля 2016 года в Ленинградской области и городе Санкт-Петербурге. Россию представляла команда из г. Москвы – победитель Всероссийских соревнований 2015 года.

Л. Виноградова



ЮБИЛЕЙ БОРИСА ЭЙФМАНА

22 ИЮЛЯ 2016 ГОДА В ЗДАНИИ АЛЕКСАНДРИНСКОГО ТЕАТРА ПРОШЕЛ ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР ХУДОЖЕСТВЕННОГО РУКОВОДИТЕЛЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА БАЛЕТА, НАРОДНОГО АРТИСТА РОССИИ БОРИСА ЭЙФМАНА. В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ОДНОГО САМЫХ ИЗВЕСТНЫХ РОССИЙСКИХ ХОРЕОГРАФОВ И БАЛЕТМЕЙСТЕРОВ СОСТОЯЛСЯ ГАЛА-КОНЦЕРТ. В ПРОГРАММУ ВЫСТУПЛЕНИЙ ВОШЛИ ЛУЧШИЕ ФРАГМЕНТЫ ИЗ АВТОРСКИХ СПЕКТАКЛЕЙ, КОТОРЫЕ ОТРАЖАЮТ ТВОРЧЕСКУЮ ЭВОЛЮЦИЮ ЮБИЛЯРА И ЕГО ТЕАТРАЛЬНОЙ ТРУППЫ.

Борис Эйфман родился 22 июля 1946 года в Сибири. Окончил хореографическое отделение Кишиневского музыкального училища, а затем – балетмейстерское отделение Ленинградской консерватории. Первые постановки Эйфман осуществил в 1970 году на сцене Малого театра оперы и балета в Ленинграде. С 1971 по 1977 год Эйфман работал балетмейстером в Ленинградском Академическом хореографическом училище имени А. Я. Вагановой (ныне Академия русского балета им. А. Я. Вагановой) и продолжил постановки на сцене Ленинградского государственного академического Театра оперы и балета имени С. М. Кирова

В 1977 году он создал собственный театр – «Новый балет»



Борис Яковлевич (Янкелевич) Эйфман – советский и российский хореограф, балетмейстер, художественный руководитель Санкт-Петербургского государственного академического Театра балета Бориса Эйфмана. Заслуженный деятель искусств РСФСР (1988), Народный артист России (1995), лауреат Государственной премии России (1998). Лауреат Государственной премии России, премий «Золотая Маска» и «Золотой софит». Он награжден российскими орденами «За заслуги перед Отечеством» IV, III и II степеней, а также рядом иностранных знаков отличия.

при Ленконцерте – явление уникальное для советского времени. Сегодня это уже Санкт-Петербургский государственный академический театр балета Бориса Эйфмана. Уже в конце 1970-х годов с этой труппой Эйфманом были поставлены спектакли «Только любовь» на музыку Родиона Щедрина, «Искушение» по композициям группы Yes, «Под покровом ночи» на музыку Белы Бартока, «Прерванная песня» на музыку И. Калныныша, «Двухголосие» по ранним композициям группы Pink Floyd, «Жар-птица» на музыку И. Стравинского и «Вечное движение» на музыку А. Хачатуряна. Постановка балетных программ с комбинацией академической и беспуантовой хореографии и с использованием музыкальных композиций современного прогрессивного рока в те годы было также воспринято как очевидное

новаторство. Всего Эйфманом на сегодняшний день уже создано более 40 балетных постановок.

Перед началом концертной программы Бориса Эйфмана поздравили руководитель Администрации Президента РФ Сергей Иванов, Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, губернатор города Георгий Полтавченко и губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Глава петербургского парламента, отметив выдающийся вклад юбиляра в развитие отечественного театрального искусства, особо подчеркнул его педагогические заслуги, то, что Борис Эйфману удалось создать не только авторскую методику обучения, но и уникальную систему воспитания юных артистов. «Созданная Вами в Петербурге Академия танца дает возможность подняться

на вершину искусства одаренным детям из российских регионов. Пройдет совсем немного времени и те, кому Вы помогли раскрыть свои таланты, будут формировать культурный облик России. Мы уверены, что все Ваши воспитанники вырастут настоящими патриотами, готовыми трудиться на благо Отечества», – сказал Председатель ЗС СПб.

И. Морозов



ОТКРЫТИЕ ВЫЕЗДНЫХ «ЛЕТНИХ КНИЖНЫХ АЛЛЕЙ»

30 июля 2016 года состоялось открытие выездных «Летних книжных аллей» в садоводстве «Мшинская» – одном из крупнейших петербургских дачных массивов. В рамках совместного проекта Правительства Санкт-Петербурга и писательских союзов города там начали работу книжные киоски и точка буккроссинга – системы обмена литературой между книголюбями.

Старт мероприятию дали Председатель Законодательного Собрания СПб Вячеслав Макаров и Губернатор города Георгий Полтавченко.

Обращаясь к петербургским дачникам, Вячеслав Макаров, в частности, сказал:

«Каждое лето сотни тысяч петербуржцев выезжают на свои дачные участки. Создание условий для их безопасного и комфортного отдыха, является одним из приоритетных направлений социальной политики власти города. Развитие культурного пространства в этом случае играет не менее важную роль, чем организация социально-бытовой сферы садоводств. Книга является одним из самых действенных инструментов воспитания и просвещения. Сделать так, чтобы удивительный мир литературы всегда был доступен и близок петербуржцам – главная задача этого проекта».

Глава петербургского парламента и Губернатор города познакомились с книгами, которые предлагают выездные «Летние книжные аллеи» и осмотрели объекты социальной инфраструктуры садоводства.

Совместный проект городского правительства и писательских союзов северной столицы «Книжные аллеи» работает в Санкт-Петербурге уже два года. Основную площадку на Малой Конюшенной за три месяца 2016 года посетили более 430 тысяч человек. Около 42 тысяч человек воспользовались киоском буккроссинга, обменяв около 56 тысяч книг. В рамках проекта состоялось уже более 160 мероприятий культурной программы: встречи с писателями, выступления артистов, мастер-классы и открытые лекции.

О. Никитина



Редакция газеты «Черная речка» ждет ваших писем с отзывами и предложениями о работе Местной Администрации МО Черная речка.

Также мы ждем ваших предложений, советов о том, какие темы, рубрики вы хотели бы видеть на страницах газеты. Каждый может стать корреспондентом нашей газеты и внести свои предложения!

ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СОВЕТЫ ЖДЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ: 430-58-30

ЭКСКУРСИЯ В ЦАРСТВО ФОНТАНОВ

20 ИЮЛЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ МО ЧЕРНАЯ РЕЧКА БЫЛА ПРОВЕДЕНА ЭКСКУРСИЯ В ГОРОД ПЕТЕРГОФ. ЗДЕСЬ НАШИ ЭКСКУРСАНТЫ СМОГЛИ УЗНАТЬ МНОГООБРАЗНОЕ ОБ ЭТОМ ИЗВЕСТНОМ КОМПЛЕКСЕ ДВОРЦОВ И ФОНТАНОВ БЛАГОДАРЯ РАССКАЗУ ОПЫТНОГО ЭКСКУРСОВОДА.

Петергоф (нем. Peterhof – «Петров двор») впервые упоминается в 1705 году как «путевой двор» и пристань для переезда на остров Котлин. Это была одна из многих мыз («попутных светлиц»), построенных по дороге из Санкт-Петербурга вдоль южного берега Финского залива. В 1910-х годах здесь начинается возведение царской усадьбы. В 1714 году был заложен Большой Петергофский дворец – основное здание ансамбля Нижнего парка и Верхнего сада. Первоначально довольно скромный, царский дворец, сооруженный в стиле «петровского барокко» по проекту Ж.-Б. Леблана, а затем Н. Микетти, был перестроен в 1747–1752 гг. архитектором Ф.-Б. Растрелли для императрицы Елизаветы Петровны в стиле «зрелого барокко». Длина его обращенного к морю фасада – 268 м.

В первые же дни фашистской оккупации, в сентябре 1941 года, во дворце был пожар, полностью уничтоживший интерьеры. В 1944 году, когда немецкие войска уходили из Петергофа, центральная часть дворца была взорвана. Спустя 8 лет в ходе реставрационных работ был восстановлен внешний облик дворца, а в 1964 году первые залы были открыты для туристов. Петергоф как дворцово-парковый ансамбль формировался на протяжении XVIII – начала XX века. Его недаром называют Царством фонтанов. Более 150 уникальных фонтанов и водных каскадов украшают композицию парка. Для снабжения фонтанов Петергофа был построен специальный водовод общей длиной 40 км. На его трассе расположено 18 прудов-хранилищ, имеющих более 1,3 миллиона кубических метра воды и занимающих площадь почти 100 га. Водовод создан в 1720–1721 годах по проекту инженера-гидравлика Василия Туволкова.

Приглашенным жителям МО Черная речка очень понравилась экскурсия по верхнему уровню дворцово-паркового комплекса Петергофа. Петергоф славится не только своими знаменитыми дворцами и фонтанами, но и многочисленными парками. Если неспешно прогуливаться, то можно не заметить, что один плавно переходит в другой. В свободное от

экскурсии время желающие посетили Нижний парк. Здесь экскурсанты насладились красотой фонтанов, полюбовались архитектурно-парковыми ансамблями Большого дворца с каскадом, каналом и цветниками, Большой оранжереей с плодовым садом и парниками, дворцом Монплеизир с садом и теплицами. Монплеизир расположен в восточной части Нижнего парка, на берегу Финского залива. В облике этого дворца отразились незаурядность личности первого российского императора, его эстетические вкусы, интересы и привязанности: декоративное оформление задумано под влиянием голландской архитектуры XVIII века, поэтому дворец иногда называли «Голландским домиком». К центральному залу дворца примыкают шесть помещений, вместе образующие главный объем здания, от которого отходят галереи, завершающиеся павильонами-люстгаузами. Среди комнат особенно интерес-

ны жилые – кабинет и спальня Петра Великого. Водопровод и прочно-промывная канализация, созданные для Монплезира, были значительными новшествами для XVIII века.

Дворец Марли – главное сооружение западной части Нижнего парка. Несмотря на небольшие размеры, он играет важную роль в общей структуре всего ансамбля. От дворца отходят три главные аллеи, прорезающие парк с запада на восток: центральная – Марлинская, северная – Малибанская и южная – березовая.

Самый известный фонтан Нижнего парка – «Самсон», часть великолепного Большого каскада. По первоначальному замыслу в центре Большого каскада должна была находиться фигура Геракла, побеждающего Лернейскую гидру, однако при строительстве Геракл был заменен на Самсона, разрывающего пасть льву – считается, что эта могучая фигура символизирует победу русских войск



над шведским «львом» под Полтавой, одержанную в день Сампсония странноприимца.

Надо отметить, что экскурсантов здесь развлекают не только прогулками по красивейшим паркам и дворцам, но и устраивают различные фестивали, выставки. И каждый житель МО Черная речка увез из Петергофа незабываемые впечатления и фотографии на память, снятые на фоне местных красот.



1 АВГУСТА – ДЕНЬ ТЫЛА ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Фактическое самоопределение войск тыла вооруженных сил России произошло 1 августа 1941 года, когда верховный главнокомандующий Сталин поставил свою подпись под приказом Народного комиссара обороны СССР С. Тимошенко № 0257 «Об организации Главного управления тыла Красной Армии». Этот документ объединил штаб начальника тыла, автодорожное управление и инспекцию начальника тыла Красной Армии, управление ВОСО, Главное интендантское управление, Управление снабжения горючим, Санитарное и Ветеринарное

управления под единое командование, для чего была введена должность начальника тыла РККА.

Таким образом служба Тыла стала по-настоящему огромной силой, организованной и управляемой единым центром управления. Также новая должность начальника Тыла была введена на всех фронтах и армиях. С того времени важность и значимость служб Тыла не оспаривалась и они по сей день остаются надежной опорой для вооруженных сил нашей страны.

Современный мир диктует свои условия, он требует модерни-

зации как вооруженных сил в целом, так и их структурных частей. Структурные изменения происходят и в Тыле вооруженных сил. Они связаны с повышением эффективности его функционирования, приданию максимальной автономности, учитывая современную тенденцию к сокращению численного и боевого состава Вооруженных Сил. Модернизируется техническая оснащенность Тыла, улучшается система подготовки, как военнослужащих, так и гражданского персонала. Установлены новые нормативы продовольственных пайков, отличающиеся

повышенной энергетической ценностью, проведены работы по модернизации рационов питания военнослужащих в экстремальных и в полевых условиях. Растет техническая оснащенность служб Тыла.

Тыл вооруженных сил нашей страны является надежной материальной базой боевой готовности армии и флота, что позволяет армии эффективно и в полном объеме решать поставленные задачи.

Празднование Дня Тыла ВС в России было утверждено Приказом Министерства обороны № 225 от 7 мая 1998 года.

2 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Днем рождения ВДВ считается 2 августа 1930 года. В этот день на учениях Московского военного округа под Воронежем впервые было десантировано на парашютах десантное подразделение в количестве 12 человек для выполнения тактической задачи.

Благодаря этому эксперименту военные теоретики увидели возможность парашютно-десантных частей, в том числе быстрый охват сил противника по воздуху. В конце 1930 года, под Воронежем, была создана первая советская воздушно-десантная часть – авиамотордесантный отряд в составе 11-й стрелковой дивизии. В 1932 году Реввоенсовет СССР принял постановление о развертывании отрядов в авиационные батальоны особого назначения, количество которых в конце 1933 года составляло 29.

По меркам того времени, воздушно-десантные части являлись действенным средством

дезорганизации управления и тыла противника. Они должны были действовать там, где невозможно применение других родов войск (пехота, артиллерия, конница, бронетанковые войска).

В начале Великой Отечественной войны ВДВ уже составляли самостоятельный род войск. 4 сентября 1941 года соединения и части ВДВ переданы в подчинение командующего ВДВ. Были сформированы 10 воздушно-десантных корпусов, 5 маневренных воздушно-десантных бригад, 5 запасных воздушно-десантных полков и воздушно-десантное училище (г. Куйбышев). В октябре 1944 г. ВДВ преобразованы в отдельную гвардейскую воздушно-десантную армию, вошедшую в состав авиации дальнего действия, а в декабре того же года – в 9-ю гвардейскую армию, закончившую свой боевой путь выходом на Эльбу и расформированную в 1945 году.

В СССР впервые в мире были созданы воздушно-десантные войска, располагавшие собственной броневой техникой и самоходной артиллерией. Страна и в послевоенные годы задействовала эти войска во всех вооруженных конфликтах.

Называют этот род войск по-разному: и «голубыми беретами», и «крылатой пехотой», но во все времена мужество и отвага, надежность и сила присущи бойцам-десантникам, ведь они живут в соответствии с принципом: «Никто, кроме нас!»

День Воздушно-десантных войск отмечается 2 августа на основании Указа Президента Российской Федерации от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации» в знак признания заслуг военных специалистов в решении задач обеспечения обороны и безопасности государства.

6 АВГУСТА – ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ВОЙСК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

История железнодорожных войск берет начало 6 августа 1851 года. В этот день Николай I утвердил «Положение об управлении Петербурго-Московской железной дорогой». Согласно этому указу для охраны и эксплуатации будущей Октябрьской железной дороги должно было быть сформировано 14 отдельных военно-рабочих рот, две кондукторские и одна «телеграфическая» роты. Силами железнодорожных войск были построены бронепоезда, сыгравшие заметную роль в ходе Великой Отечественной войны. Восстановлено и вновь построено свыше 120 тысяч километров железных дорог, 15 тысяч искусственных сооружений, 8 тысяч станций и разъездов, 2345 пунктов водоснабжения, проложено почти 71 тысяч км линий связи, обезврежено и уничтожено более двух миллионов мин и фугасов, около 60 тысяч неразорвавшихся авиабомб.

Железнодорожные войска Российской Федерации проявили мужество и профессионализм в ходе конфликтов на Северном Кавказе, где на участках дорог и в поездах неоднократно совершались террористические акты. Воины-железнодорожники восстанавливали движение поездов. Они разминировали около 16 тысяч километров магистралей, восстановили около 20 сооружений и более 70 стрелочных переводов, сопроводили около 1500 эшелонов.

На протяжении более ста пятидесяти лет военные железнодорожники самоотверженно служили и служат Отечеству.

С выходом Указа Президента Российской Федерации от 19 июля 1996 № 1040 «Об установлении Дня железнодорожных войск» праздник обрел официальную дату.



СИСТЕМЫ ПОЖАРОТУШЕНИЯ ПРОВЕРЯЮТ В ШКОЛАХ И ВУЗАХ

Традиционно перед началом учебного года создается комиссия по приемке образовательных учреждений, куда входят представители всех надзорных органов, а также сотрудники структур, отвечающих за жизнеобеспечение и безопасность учащихся в процессе обучения.

Проверка образовательных учреждений и подписание актов готовности образовательных учреждений к новому учебному году – ответственный период в жизни управлений образования и каждого образовательного учреждения города и района. Это своеобразный экзамен, который сдают взрослые, готовясь в очередной раз 1 сентября встретить на школьном пороге тех, кто только начинает учиться, и тех, кто придет сюда уже не в первый раз.

В Приморском районе Санкт-Петербурга сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы активно работают в области приемки образовательных учреждений к новому 2016-2017 учебному году, для того, чтобы школьники и студенты чувствовали себя в стенах своего образовательного учреждения в безопасности.

В ходе проведения приемки главными условиями готовности являются:

- наличие, содержание и исправность первичных средств пожаротушения;

- способность сотрудников осуществить безопасную эвакуацию людей в случае возникновения пожара и знание обслуживающим персоналом требований пожарной безопасности;

- наличие работоспособного внутреннего противопожарного водопровода;

- работоспособность систем автоматической противопожарной защиты;

- соответствие планов эвакуации реальным путям эвакуации в случае возникновения пожара;

Подготовка учреждений образования осуществляется в плановом режиме, в соответствии с едиными требованиями к организации проведения проверок образовательных учреждений к началу нового учебного года. Приемка проводится совместно с руководителями образовательных учреждений района, она направлена на обеспечение пожарной безопасности образовательных учреждений всех типов, вне зависимости от форм собственности.

ЗАНИМАЕМСЯ С ДЕТЬМИ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ

МНОГИЕ СЕМЬИ В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ ВЫЕЗЖАЮТ С ДЕТЬМИ НА ДАЧУ. ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ БАДМИНТОН, ЛЕТАЮЩИЕ ТАРЕЛКИ, МЯЧИК, ДАРТС И ДРУГИЕ ИГРУШКИ – ЭТО ПРЕКРАСНО! А ЧЕМ ЕЩЕ МОЖНО УВЛЕЧЬ РЕБЯТНЮ?

Детям младшего возраста позвольте исследовать все: пусть ребенок полежит на газоне, погладит травку, потрогает шершавую кору дерева. Побегает босым по гравию, земле, песку. Это не только интересно, но и очень полезно для развития органов чувств малыша.

- Разрешите ребенку поливать понравившееся растение. А тем, кто постарше, можно доверить полноценный полив цветника или деревьев.

- Заведите на даче свой «зоосад» из насекомых. Для этого возьмите несколько стеклянных пол-литровых банок и вкопайте их по горлышко в землю в тенистом уголке сада или огорода. Внутрь каждой положите приманку: немного варенья, сахара, сыра. В банки обязательно попадутся жучки, пауки. Пусть ребенок понаблюдает за ними.

- Втайне от малыша размотайте клубок шерстяных ниток во дворе или в саду, а на конце нитки привяжите какой-нибудь сюрприз: конфету, новую игрушку, флакончик мыльных пузырей. Расскажите крохе, что ему нужно отправиться в путешествие по саду за сюрпризом и дайте в ручки конец нитки и небольшую палку. Пусть он наматывает нитку на палку и продвигается вперед. Когда весь путь будет преодолен, а нитка смотана, маленький пу-

тешественник получит заслуженный подарок. Это не просто увлекательная игра, но и хорошая тренировка моторики.

Детям постарше нужно просто подсказать, чем можно заняться на даче.

Например:

- Запускать воздушного змея.
- Делать ветряные вертушки разных размеров и цветов. А потом расставить их так, как захочется.

- Рисовать. Выделите ребенку часть стены вашей дачи или ворота гаража для рисования мелками. Потом рисунки можно смыть водой.

- Рисовать можно и на камнях, и на различных палочках, чурбачках.

- Смастерить огородное чучело, которое будет охранять ваш дач-

ный огород. Предложите ребенку придумать свой образ устрашающего охранника огородов.

- Предложите детям построить шалаш. Личное маленькое пространство будет располагать детей к игре без вашего участия.

- Вы можете помочь также смастерить ребенку лук и стрелы. Тренировка в такой стрельбе будет увлекательна и для родителей.

Конечно, кроме всего этого, в один из вечеров разожгите костер и испеките в его углях картошку. Обязательно дождитесь темноты, чтобы вместе смотреть на звездное небо, ждать падающей звезды и рассказывать друг другу таинственные истории.

Пусть время, проведенное на даче, будет для вашего ребенка временем открытий и новых познаний.



БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ!

НАСТУПИЛО ЛЕТО И ВМЕСТЕ С ЭТИМ В НАШЕМ ГОРОДЕ УЧАСТИЛИСЬ СЛУЧАИ ВОЗГОРАНИЙ ОТ НЕОСТОРОЖНОГО ОБРАЩЕНИЯ С ОГНЕМ.

На территории Приморского района города Санкт-Петербурга за истекший период 2016 года произошло 139 пожаров, погибло 2 человека, пострадало 9 человек, за аналогичный период прошлого года произошло 128 пожаров, погибло 3 человека, пострадало 5 человек. На территории г. Санкт-Петербурга за истекший период 2016 года произошло 1669 пожаров, погибло 59 человек, травмировано 114 человек.

Огненная стихия в любой момент может ворваться в каждый дом, квартиру, принести несчастье любой семье. Без участия каждого мы не сумеем предотвратить угрозу пожара. Соблюдение правил пожарной безопасности в



ваших силах и в ваших интересах. Вовремя отключить электроприборы, газ, отремонтировать неисправную отопительную печь, электропроводку, кому-то запретить курение, не допускать разведения костра без контроля, при-

смотреть за малолетними детьми, престарелыми – все это может предотвратить трагедию.

Так, 10 июля 2016 года на территории Приморского района Санкт-Петербурга, в многоквартирном жилом доме, в результате неосторожного обращения с огнем при курении произошел пожар в семикомнатной двухъярусной коммунальной квартире по адресу: ул. Савушкина, д. 47, кв. № 3. В результате пожара обгорела обстановка одной из комнат в данной коммунальной квартире. Благодаря своевременному обнаружению пожара и высокому профессионализму действий сотрудников пожарной охраны, огонь не получил дальнейшего распространения.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НАШЕГО ОКРУГА!

Приглашаем инвалидов трудоспособного возраста (женщин до 55 лет, мужчин до 60 лет) в государственное бюджетное учреждение «ЦСРИИДИ Приморского района».



К вашим услугам:

- отделение временного проживания, где в течение месяца инвалиды трудоспособного возраста проживают в двухместных комфортабельных номерах, обеспечены четырехразовым питанием, получают курс социально-реабилитационных услуг: массаж, занятия по адаптивной физической культуре, обучение полезным умениям в столярной, швейной мастерских, обучение в музыкальном классе.
- отделение дневного пребывания для инвалидов трудоспособного возраста с

периодом пребывания свыше 4-х часов. Специалисты отделения помогают клиентам освоить техники декупажа, валяния, батика, навыки владения компьютером, игры в керлинг и бочке, а также скандинавскую ходьбу. Работают клуб по интересам, театральная студия. Психологи проводят социально-психологические тренинги, индивидуальное и семейное консультирование. На отделении организовано одноразовое горячее питание (комплексный обед).

Для клиентов всех отделений организованы консультации юриста, социокультурные мероприятия: посещение музеев, театров, выставок, концертов известных артистов, спортивных турниров. Оказание услуг осуществляется на бесплатной или частично платной основе.

Чтобы стать клиентом центра, нужно подойти в Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «ЦСРИИДИ Приморского района» по адресу: Богатырский пр., 48, кор. 1, или позвонить по тел. 676-75-92. Подробно ознакомиться с деятельностью центра вы можете на официальном сайте: <http://csridiprim.ru>.

ЛЕТНЯЯ ВЫПЕЧКА

Дары леса – свежие грибы и ягоды – летом прекрасный повод приготовить для всей семьи вкуснейшие домашние блюда. На вооружение хозяйки могут взять и эти два рецепта пирогов

«КОРЗИНОЧКА»

Для этого пирога вам понадобится: 300 г. ягод, 2 яйца, 6 ст.л. сахара (2 ст.л. в тесто и 4 ст.л. в крем), 250 г. пшеничной муки, 200 г. творога, 120 г. сливочного масла, а также (по желанию) цедра апельсина и сахарная пудра.



Все очень просто. Растираем масло с мукой в крошку, добавляем сахар (2 ст.л.) и 2 желтка, перемешиваем и постепенно добавляем 4 ст.л. холодной воды. Тесто должно получиться нелипким. Пока будем готовить начинку, можно убрать его в холодильник. Смешиваем творог, сахар (4 ст.л.), добавляем цедру (по желанию). В крепкую пену взбиваем белки, вводим их в творожный крем и аккуратно размешиваем. (Кстати, такое нежное творожное суфле можно подавать и как самостоятельное блюдо!) Достаем тесто из холодильника, достаточно тонко раскатываем и выкладываем в форму (желательно круглую), за-

стеленную бумагой для выпечки. В нагретую до 170-180 градусов духовку и выпекаем почти до готовности (около 15 минут). Вынимаем, выкладываем на него промытые ягоды (их можно посыпать сахарным песком), а сверху крем. Выпекаем при постоянной температуре 170 градусов до золотистого цвета (примерно 50 минут). После выключения духовки до ее полного охлаждения пирог лучше подержать внутри. Перед подачей можно посыпать сахарной пудрой и украсить ягодами.

«ОПЯТНИЦА»

Вам понадобится: для теста – 200 г сливочного масла, 3 стакана муки, 2 яйца, 2 ст.л. сметаны, соль – по вкусу; для начинки – 1 кг свежих опят, по 2 ст.л. сметаны и растительного масла, кунжут (по желанию), соль.



Кроме опят для этого пирога можно, конечно, брать и другие виды грибов. Итак, нарезаем хорошо замороженное масло острым ножом, растираем с мукой в крошку. Сметану взбиваем с яйцами, подсаливаем и перемешиваем с мучной крошкой в эластичное тесто. Его делим на две половинки, каждую заворачиваем в пленку, и убираем в холодильник примерно на 40 минут. Чистим и промываем грибы, крупно их режем, обсушиваем, чуть солим, обжариваем около 7 минут, и ставим на просушку в духовку, чтобы стали хрустящими. Тесто раскатываем в два равных пласта, один выкладываем в форму (ее можно смазать маслом или использовать

бумагу для выпечки), на него выкладываем грибы, накрываем их вторым пластом. Защипываем края, смазываем верх желтком, для «румянца», при желании – посыпая кунжутом. Сверху делаем 4 разреза. Выпекаем в разогретой до 180 градусов духовке до зарумянивания. В уже готовый пирог через разрезы вливаем подсолненную сметану. Затем накрываем пергаментом и даем пирогу постоять для пропитки. Можно подавать как отдельное блюдо или к чаю.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации МО Черная речка искренне поздравляют жителей нашего округа, родившихся в июле-августе!

85 ЛЕТ

Зими́на Лина Анисимовна
Кучеренко Светлана Ивановна

80 ЛЕТ

Ефимова Раиса Ивановна
Пчельникова Тамара Михайловна
Репина Надежда Федоровна
Филатова Надежда Викторовна

75 ЛЕТ

Истомина Галина Николаевна
Луцик Татьяна Вячеславовна

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа, и пусть ваша жизнь всегда будет наполнена поддержкой друзей и любовью близких!

ЗАНЯТИЯ ПО СКАНДИНАВСКОЙ ХОДЬБЕ

- суставная гимнастика;
- ходьба с палками;
- дыхательная гимнастика;
- упражнения на растяжку;
- занятия с эспандером, с мячом.

Ждем вас на занятиях каждую среду и субботу, в 10.30. Сбор участников в сквере бывшего кинотеатра «Юность».

Ограничений по возрасту нет!
Записаться на занятия вы можете по телефону: 430-58-30.

Я ОЧЕНЬ ЖДУ СЕМЬЮ**ВЛАДИМИР Б.**

Родился в июне 2014 г.



Володя спокойный, общительный мальчик. В контакте со взрослыми избирателен. Понимает и выполняет простые бытовые просьбы. Произносит отдельные фразы.

Владимира можно взять под опеку или в приемную семью.

АНАСТАСИЯ О.

Родилась в мае 2014 г.



Настя активная, добрая девочка. Доброжелательно относится к окружающим, стремится к общению со взрослыми. Говорит отдельные слова.

Анастасию можно удочерить, взять под опеку или в приемную семью.

МАКСИМ К.

Родился в сентябре 2013 г.



Максим активный, любознательный мальчик. При общении со взрослыми улыбается, отвечает на обращенную к нему речь. Навыки самообслуживания развиваются по возрасту.

Максима можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

МАКСИМ К.

Родился в феврале 2013 г.



Максим спокойный, контактный мальчик. Понимает и выполняет простые бытовые просьбы. Навыки самообслуживания развиваются по возрасту.

Максима можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

КИРИЛЛ З.

Родился в декабре 2004 г.



Кирилл обучается по программе для детей с ограниченными возможностями здоровья. По характеру доброжелательный, коммуникабельный. В свободное время посещает различные кружки, увлекается компьютером.

Кирилла можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

ДМИТРИЙ П.

Родился в июле 2004 г.



Дима обучается по программе для детей с ограниченными возможностями здоровья. Доброжелательный, добросовестно относится к учебе. Стремится помогать взрослым, одноклассникам. У него много друзей.

Дмитрия можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

ДМИТРИЙ Л.

Родился в октябре 2003 г.



Дима обучается по программе для детей с ограниченными возможностями здоровья. Мальчик по характеру активный, любознательный, доброжелательный. В свободное время любит читать книги.

Дмитрия можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

СЕРГЕЙ П.

Родился в апреле 2002 г.



Сергея обучается по программе для детей с ограниченными возможностями здоровья. Мальчик активный, с уважением относится к старшим. В свободное время любит рисовать, лепить. Интересуется техникой.

Сергея можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.